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ΟΜΙΛΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΛΙΟΥ κ. ΝΙΚΟΥ ΖΕΝΕΤΟΥ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ 

27.08.2014 

 

Κυρίες και κύριοι,  

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω όλους θερμά που τιμάτε με την παρουσία σας την τελετή 

ορκωμοσίας του νέου Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου.  

Αυτήν την πολύ σημαντική στιγμή για τον τόπο, η παρουσία σας μας δίνει δύναμη, αλλά 

και αποτελεί για εμάς μεγάλη ευθύνη. 

Δύναμη να συνεχίσουμε να μαχόμαστε για την υλοποίηση του οράματός μας για μια πόλη 

σύγχρονη, μα ταυτόχρονα λειτουργική και ανθρώπινη. 

Ευθύνη απέναντι σε όλους εσάς που εμπιστευθήκατε εμάς και το όραμά μας για ένα 

καλύτερο Ίλιον. 

Ευθύνη αφενός για να ικανοποιήσουμε τις αυξανόμενες ανάγκες και απαιτήσεις των 

πολιτών, αφετέρου για να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις του μέλλοντος, μέσα από τις 

αντίξοες συνθήκες της δύσκολης αυτής  εποχής που όλοι βιώνουμε. 

Αυτός ο όρκος που δώσαμε σήμερα, είναι πάνω από όλα όρκος καθήκοντος και 

δέσμευσης.  

Όρκος που σηματοδοτεί ένα νέο ξεκίνημα, μια νέα προοπτική, καθώς παλαιά και νέα 

στελέχη που συνθέτουν τη νέα Δημοτική Αρχή του Δήμου Ιλίου, θα δώσουμε όλοι μαζί 

έναν σκληρό καθημερινό αγώνα για την πόλη, με εντιμότητα, συνεννόηση, συνεργασία και 

αποτελεσματικό συντονισμό.  

Θα ήθελα, λοιπόν, να συγχαρώ όλους τους νεοεκλεγέντες και ιδιαίτερα τους 15 νέους 

Δημοτικούς Συμβούλους που θα βρεθούν για πρώτη φορά στο στίβο της Αυτοδιοίκησης 

και της Δημοκρατίας και να τους ευχηθώ από καρδιάς καλή δύναμη.  

Τα επόμενα πέντε χρόνια, έχουμε την ευκαιρία να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να 

ξεπεράσουμε τις διαχωριστικές γραμμές και τις μικροκομματικές αντιλήψεις προς όφελος 

του τόπου μας, γιατί επιλέξαμε να είμαστε εδώ για να υπηρετήσουμε τον πολίτη: 

- Με ήθος 

- Με διαφάνεια 

- Με κοινωνική ευαισθησία και δικαιοσύνη 
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- Χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς 

Εύχομαι, οι ιδέες, η στάση και η δράση όλων να συμβάλλουν καθοριστικά προς την 

κατεύθυνση της διαρκούς αναβάθμισης του θεσμού της Αυτοδιοίκησης για τον οποίο όλα 

αυτά τα χρόνια εργαζόμαστε πολύ σκληρά.  

Στις εκλογές του Μαΐου οι συμπολίτισσες και οι συμπολίτες μας, έδωσαν την εντολή στο 

Δήμαρχο και σε 41 Δημοτικούς Συμβούλους να υπηρετήσουν το Δήμο και τους πολίτες 

του. 

Για τους συνεργάτες μου και μένα προσωπικά, αυτή η εμπιστοσύνη αποτελεί συμβόλαιο 

τιμής, το οποίο επιβάλει να εξακολουθήσουμε να υπηρετούμε με σεβασμό, συνέπεια και 

ήθος τον πολίτη και να ενεργούμε με αποφασιστικότητα για να επιλύσουμε τα προβλήματα 

που τον αφορούν, βελτιώνοντας την καθημερινότητά του. 

Οι εκλογές, φίλες και φίλοι, αποτελούν παρελθόν.  

Οι πολίτες έκριναν προγράμματα και πρόσωπα.  

Τώρα περιμένουν από εμάς να παραμερίσουμε τις όποιες αντιθέσεις και να βρούμε όλα 

εκείνα που μας ενώνουν στον κοινό μας αγώνα για την πόλη. 

Είμαστε υποχρεωμένοι να φανούμε άξιοι της εντολής που μας έδωσε ο λαός.  

Δεσμευτήκαμε να ανταποκριθούμε στις υψηλές προσδοκίες και απαιτήσεις του. 

Δε θα κουραστώ να επαναλαμβάνω ότι μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν υπάρχουν 

αντίπαλοι, αλλά συναγωνιστές, στην κοινή προσπάθεια για την ανάπτυξη και την πρόοδο 

του τόπου μας. 

Θα συνεχίσουμε να επιδιώκουμε γόνιμη συνεργασία και σύνθεση των απόψεων.    

Καμία θέση δεν έχουν στο Δημοτικό Συμβούλιο οι στείρες αντιπαραθέσεις, οι προσωπικές 

αντιπαλότητες και οι μικροπολιτικές σκοπιμότητες. Δεν μας επέλεξαν για αυτό οι πολίτες. 

Η νηφάλια κριτική, με καλές προθέσεις και οι καθαρές θέσεις με επιχειρήματα είναι εκείνα 

τα στοιχεία που υπηρετούν το σκοπό και το ρόλο του Δημοτικού Συμβουλίου που ενεργεί 

προς όφελος του τόπου.  

Είναι όμως επιτακτική η ανάγκη να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και για έναν ακόμη λόγο: 

Μέσα σε αυτό το κλίμα αβεβαιότητας, Αυτοδιοίκηση και κοινωνία βιώνουμε καθημερινά τις 

συνέπειες μιας δυσμενούς περιόδου για την Ελλάδα, η οποία χαρακτηρίζεται από μια 

βαθιά οικονομική, κοινωνική και πολιτική κρίση.  
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Η Τοπική Αυτοδιοίκηση βάλλεται και αυτή από τις συνέπειες της κρίσης και καλείται να 

λειτουργήσει με διαρκή μείωση των πόρων και των υπηρεσιών της, την ίδια στιγμή που οι 

ανάγκες των πολιτών ολοένα αυξάνουν. 

Η Δημοτική Αρχή βρίσκεται σε διαρκή συναγερμό για να μην ανατραπεί ο σχεδιασμός της. 

Με προτεραιότητα την Κοινωνική Πολιτική, καταβάλλουμε μια μεγάλη και αγωνιώδη 

προσπάθεια να ανακουφίσουμε τους συμπολίτες μας από τις επιπτώσεις της κρίσης, 

χωρίς όμως, να επιτρέπουμε να ατονήσουν οι υπόλοιποι τομείς που αφορούν το σύνολο 

της ζωής στην πόλη. 

Γιατί όλα τα θέματα και όλοι οι τομείς για εμάς είναι σημαντικοί: 

 Το περιβάλλον  

 Τα έργα υποδομής που αναβαθμίζουν την πόλη 

 Ο πολιτισμός  

 Ο αθλητισμός  

 Το παιδί… Η οικογένεια  

 Η Τρίτη ηλικία 

 Η αναβάθμιση των υπηρεσιών προς τον πολίτη.  

Είμαστε εδώ γιατί πασχίζουμε όλοι μαζί για την προκοπή της πόλης μας. 

Επιζητούμε το διάλογο και θέλουμε εποικοδομητικές προτάσεις, επειδή αυτό επιβάλει το 

συμφέρον του Ιλίου. 

Δεσμευόμαστε για ακόμη μια φορά, ότι μαζί με τους συνεργάτες μου και το προσωπικό 

του Δήμου θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε καθημερινά με όλες μας τις δυνάμεις για να 

φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών σας. 

Δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να διαχειριζόμαστε με σεβασμό μέχρι και το τελευταίο 

ευρώ που μας εμπιστεύεστε και  να δίνουμε πάντα λόγο μόνο σε εσάς για τα 

πεπραγμένα μας, όπως το κάνουμε χρόνια τώρα, με την αρχή της διαφάνειας ως 

αναπόσπαστο στοιχείο των ενεργειών μας. 

Η φωνή του Δήμου ήταν, είναι και θα παραμείνει αδέσμευτη και διεκδικητική για όλα όσα η 

πόλη δικαιούται και αξίζει, γεγονός που αποδεικνύεται από τις πράξεις μας καθημερινά, 

όλα αυτά τα χρόνια που έχουμε την ευθύνη της διοίκησης. 

Σε μια εποχή που χαρακτηρίζεται από σύγχυση αξιών, αμφισβήτηση θεσμών και 

απαξίωση της πολιτικής ζωής, οι αιρετοί θα πρέπει να αποτελέσουν πρότυπο 

συμπεριφοράς και σεβασμού, μέτρο αφοσίωσης και παράδειγμα πολιτικού πολιτισμού 
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προς την κοινωνία και τη νέα γενιά, η οποία προσδοκά από εμάς να ισχυροποιήσουμε την 

καταπονημένη τους ελπίδα.  

Είμαι βέβαιος ότι στο τέλος αυτής της νέας διαδρομής, η οποία αρχίζει από σήμερα, όλοι 

μας θα είμαστε περήφανοι που υπηρετήσαμε τους πολίτες. 

Τέλος, αυτό που θα ήθελα για άλλη μία φορά να επισημάνω είναι ότι η πόρτα του 

Δημάρχου είναι ανοικτή για όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες. 

Εύχομαι για άλλη μια φορά καλή δύναμη και υγεία σε όλους. 

Σε αυτόν τον αγώνα που ξεκινά από σήμερα, σας θέλουμε όλους συμπαραστάτες.  

Γιατί όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε το Ίλιον, ακόμη καλύτερο! 

 

Σας ευχαριστώ. 

 

  


